
 

 

 
 
 

NABÍDKA VZDĚLÁVÁNÍ PRO PĚSTOUNY 
I. POLOLETÍ ROKU 2024 

CESTOU NECESTOU 
 

Anotace jednotlivých kurzů 
 
 

1.  

BUDOVÁNÍ IDENTITY DÍTĚTE V NRP (seminář) 
Mgr. Kateřina Martincová: Vystudovala sociální pedagogiku. Pracuje jako vedoucí 
Centra náhradní rodinné péče v organizaci Amalthea. Doprovází v pěstounských 
rodinách. Školí odbornou i laickou veřejnost. Zabývá se také prací s dětmi s náročnými 
projevy chování doma a ve škole a terapeutickým rodičovstvím. 
 

sobota 20. 01. 2024 
9:15 – 13:15 (4 h) 

Jak velký je význam uvědomění si vlastní osobní identity a hodnot v životě dětí v pěstounské péči? Jak mohu jako pěstoun 
přispět ke zdravému budování identity dítěte? Proces budování identity je náročný a ovlivňuje ho množství věcí z našeho 
života. U dětí, které byly odebrány z vlastních rodin, je tento proces obzvláště obtížný. Jako pěstouni však máte možnost 
vytvářet pro děti vhodné podpůrné prostředí. Během semináře se zaměříme na porozumění procesu budování identity 
dítěte. Dotkneme se i oblasti kontaktu dětí s jejich biologickou rodinou. V rámci semináře bude dostatek prostoru pro 
otázky a bude možnost diskutovat konkrétní příběhy dětí, které jsou v péči účastníků. 
 

2.  JAK REAGOVAT NA DĚTSKÝ PLÁČ A VZTEK (seminář) 
Mgr. Ing. Kateřina Novotná: Dětská psychoterapeutka, rodinná a výchovná 
poradkyně, autorka knihy Tvoje děti, moje děti, naše šťastná rodina (Grada), 
zakladatelka a ředitelka Terapeutická linky Sluchátko. Mohli jste ji vidět v dokumentu 
České televize Plné hnízdo. 

středa 24. 01. 2024 
9:15 – 12:15 (3 h) 

Na semináři se budeme věnovat reakcím na dětský pláč a vztek, což jsou situace, které mohou být pro nás dospělé zvláště 
náročné. Chceme vám poskytnout užitečné nástroje, jak lépe porozumět těmto emocionálním projevům a jak na ně 
vhodně reagovat. Pěstounská péče může přinášet jedinečné výzvy, a proto se zaměříme na citlivé a podpůrné přístupy, 
jak v těchto situacích pomáhat dětem, ale zároveň držet hranice. Společně se dozvíme, jakým způsobem děti komunikují 
své nenaplněné potřeby, poskytneme vám náměty, jak v takových situacích obnovit fungující komunikaci s dítětem, 
abyste společně mohli řešit výzvy každodenního života. 
 

3.  FINANCE V PP, ANEB KDYŽ PENÍZE NESTAČÍ (ONLINE seminář) 

Mgr. Lucie Policarová: poradkyně v oblasti sociálně-právní, lektorka  
přesunuto na úterý 

26. 03. 2024 
16:00 – 19:00 (3 h)  

úterý 30. 01. 2024 
Jaké jsou možnosti pěstounů a jejich dětí v dnešní situaci inflace a energetické krize? Seminář nabídne praktické rady, 
o které další sociální dávky pěstoun může zažádat a jak. Představí nabídku různých nadací, které pomáhají dětem v 
pěstounské péči. A co když se pěstoun nebo jeho dítě dostane do dluhů a exekucí? Probereme, jak dluhům předcházet, 
a jak jim čelit. Vysvětlíme termíny jako exekuce, insolvenční řízení, osobní bankrot. Představíme dostupnou síť státní 
i nestátní protidluhové pomoci s cílem dodat naději a sílu postavit se ke svým současným nebo budoucím finančním 
problémům čelem. 



 

4.  EMPATICKOU KOMUNIKACÍ KE VZÁJEMNÉMU POROZUMĚNÍ 
(workshop) 
Hana Švábíková: lektorka a facilitátorka, která nejčastěji pracuje s lidmi 
z pomáhajících profesí, učitelskými kolektivy a skupinami, které řeší složitá témata 

středa 21. 02. 2024 
9:15 – 12:15 (3 h) 

Komunikaci a s ní spojenými emocemi se nevyhneme v žádné oblasti našeho života. Ať už se jedná o rozmýšlení, co se 
sebou a svým časem, nebo o to, jak lépe vyjít s rodinou, či jak prohlubovat vztahy se svými blízkými a dětmi – komunikace 
je klíč. Na workshopu začneme zkoumat, kam zaměřovat pozornost v náročnějších komunikačních situacích, jak nakládat 
s emocemi svými i druhými a taky, co dělat, když se chceme v komunikaci zlepšovat. To vše prakticky, na příkladech a na 
základě principů ze světa nenásilné komunikace. 
 

5.  VÝCHOVNÉ PROBLÉMY U DOSPÍVAJÍCÍCH V NRP (seminář) 

Jan Vališ, DiS.: terapeut, poradce pro mládež, lektor 
sobota 24. 02. 2024 

9:15 – 13:15 (4 h) 

Během dospívání se často začínají objevovat výchovné problémy, které jsme dříve nemuseli řešit. Čím to je a mají děti v 
NRP nějaké specifické projevy? Nejen na tyto otázky se během semináře zaměříme. Prakticky laděný seminář, jehož 
součástí bude i prostor pro diskuzi a vaše otázky. 
 

6.  MOJE TĚLO JE MOJE (seminář) 

Karolína Bendová: Učitelka a lektorka projektu Moje tělo je moje – iniciativy zabývající 
se tématem bodyshamingu, odstranění jeho tabuizace a otevření diskuze o něm ve 
společnosti. 
 

sobota 24. 02. 2024 
14:00 – 18:00 (4 h) 

Na semináři se budeme věnovat sebepřijetí – jak přistupujeme k sobě a ke svému tělu, abychom to dokázali zdravě předat 
i dětem. Podkapitolou této oblasti je sebehodnota. Toto téma je velice náročné zejména v dětském věku a dospívání, 
kdy se názory teprve formují, navíc pod tlakem moderního ideálu krásy, který je ve společnosti prezentovaný. Budeme 
posilovat kritické myšlení – tedy schopnost nepodléhat prvnímu dojmu, nepřebírat názory, ale připustit si nadhled či 
odstup. Také se budeme věnovat posilování respektu k jinakosti. Cílem programu je, aby vytvořil prostor pro zamyšlení 
se nad (vlastním) vnímáním odlišností a podstatě respektu k sobě i ostatním. 
 

7.  DÍTĚ V PAPIŇÁKU, ANEB JAK PŘEŽÍT S PUBERŤÁKEM (ONLINE seminář) 

Veronika Kanát: V rámci organizace Jules a Jim podporuje školy a školní třídy ve zvládání 
náročných situací, vzdělává vyučující i rodiče. Na krizovém chatu Dětství bez násilí 
pomáhá dětem a dospívajícím, kteří zažívají násilí v blízkých vztazích. 
 

úterý 27. 02. 2024 
16:00 – 19:00 (3 h) 

Společně se podíváme na období dospívání s nadhledem i pořádně zblízka. Představíme si poznatky z vývojové 
psychologie, které mohou pomoct najít klid, když je puberta našich dospívajících náročná. Detailněji pak projdeme 
jednotlivá témata, která k dospívání neodmyslitelně patří, zabrousíme také do aktuálního kontextu. Důležitým tématem 
budou proto také technologie, téma duševního zdraví a hledání vlastní identity. A abychom měli konkrétní nástroje, jak 
děti a dospívající podpořit, představíme si strategie na zvládání náročných situací a pobavíme se také o vlastní 
psychohygieně.  

8.  ZDRAVÁ RODINA – PÉČE O SEBE A RODINNÉ RITUÁLY (seminář) 
Milena Šalomounová: lektorka pro zdravý životní styl a jógu 

 

sobota 09. 03. 2024 
9:15 – 13:15 (4 h) 

Jak jako pěstouni můžeme sami přispět k tomu, aby naše rodina byla funkční a zdravá? Pojďte získat tipy nebo se podělit 

o ty své na tento praktický seminář. Zároveň se dozvíte, jak si na sebe v každodenním shonu udělat čas. Vyzkoušíte si 

jednoduché techniky, které vás k tomu mohou dovést. V druhé části bude čas věnován rodinným rituálům a pokusíme se 

najít to, co by v naší rodině mohlo být přijato. Dozvíme se, proč to všechno vlastně máme dělat. Rozvineme téma důvěry. 

Celý seminář bude veden praktickou formou, vzájemným sdílením vlastních zkušeností a individuálním přístupem. 



 

9.  FILMOVÝ KLUB S DISKUZÍ (klub pěstounů) 

Klíčoví pracovníci DPR Cestou necestou 

středa 13. 03. 2024 
9:15 – 12:15 (3 h) 

Zveme vás na dopolední posezení u kvalitního filmu s přesahem do životních témat kolem dětí, rodičovství a výchovy.  
O filmu budeme následně diskutovat a příp. i sdílet vlastní zkušenosti. 

10.  JAK SI NAPRAVIT VZTAHY A DOBŘE SE O NĚ STARAT (seminář) 

Mgr. Lenka Fořtová: psychoterapeutka, speciální pedagožka 
úterý 19. 03. 2024 
16:00 – 19:00 (3 h)  

Jak si můžeme napravit vztahy? Proč je dobré o ně pečovat a jak to dělat? Jak předcházet hromadění křivd, vzájemně se 
respektovat a budovat vzájemnou důvěru? Co ve vztazích je toxické a jak se to odnaučit? Prakticky laděný seminář, kde se 
budeme společně bavit a inspirovat na téma zdravých vztahů.  
 

11.  ROMSKÉ DÍTĚ V PĚSTOUNSKÉ PÉČI (seminář) 

Mgr. Martina Vančáková: psycholožka, rodinná poradkyně, pěstounka romských 
dětí, spoluzakladatelka projektu Naše romské dítě 

sobota 23. 03. 2024 
9:15 – 13:15 (4 h) 

„To je ten temperament!“ – věta, na kterou jsme my pěstouni romských dětí už alergičtí. V čem je stejné a v čem se liší 
soužití s přijatými dětmi jiného etnika, než kterého jsme my sami? To je téma semináře s psycholožkou s vlastními 
pěstounskými zkušenostmi s těmito dětmi. Poodhalíme také některé aspekty romské kultury a srovnáme je s obecně 
šířenými stereotypy o Romech. Pobavíme se i o tom, jak můžeme pomoci romským dětem přijímat samy sebe a nenechat 
se zviklat okolím. 
 

12.  ODLIŠNÁ SEXUÁLNÍ IDENTITA U DĚTÍ A JAK S NÍ PRACOVAT (seminář) 

Ing. Andrea Porschová: pěstounka, psychoterapeutka, učitelka, lektorka 
sobota 23. 03. 2024 
14:00 – 18:00 (4 h) 

Téma je určeno pro pěstouny pubertálních a dospívajících dětí, které mají sexuální či identitní odlišnosti od svých 
vrstevníků, nebo v této oblasti prožívají „experimentální“ období svého života. Seminář zahrnuje současné poznatky 
a pohledy na problematiku, stejně tak jako zkušenosti a kazuistiky z psychoterapeutické praxe.  
 

13.  KDYŽ SE DĚTEM VE ŠKOLE NEDAŘÍ, ANEB S KÝM A JAK ŘEŠIT OBTÍŽE 
NEJEN V UČENÍ (seminář) 

PhDr. Renáta Faltýnová: psycholožka a speciální pedagožka, která dlouhodobě 
působí v pedagogicko-psychologické poradně. Zabývá se oblastí psychologického a 
speciálně-pedagogického poradenství (výchova, obtíže s učením a chováním, profesní 
orientace žáků, nápravy v oblasti učení a pozornosti, rozvoj nadání).  

sobota 06. 04. 2024 
9:15 – 13:15 (4 h) 

Seminář se bude zaměřovat na nejčastější obtíže dětí s učením v základní škole, a to od počátku docházky až po devátou 
třídu. Zabývat se budeme i motivací k učení, učebními styly a strategiemi, kam a na koho se obracet v případě obtíží, role 
školního poradenského pracoviště a pedagogicko-psychologické poradny, jakou podporu mohou děti ve škole získat. 
Dotkneme se i aktuálního zhoršeného psychického stavu dětí, nastíníme, kdy a jaké odborníky kontaktovat. Součástí bude 
i diskuse nad konkrétními tématy účastníků.  
 

14.  KIDS' SKILLS – PŘÍSTUP ZAMĚŘENÝ NA ŘEŠENÍ JAKO METODA PRO 
PRÁCI S DĚTMI (ONLINE seminář) 

Mgr. Zdenka Štefanidesová: vychází ze své dlouholeté praxe a zkušeností práce 
učitelky v klasickém českém, v alternativním a v mezinárodním školství. Již několik let se 
naplno věnuje terapeutické, poradenské a lektorské činnosti. Spolupracuje přitom s 
rodinami, doprovázejícími organizacemi pro pěstounské rodiny, pedagogickými 
pracovníky a sociálními pracovníky. 

úterý 09. 04. 2024 
16:00 – 19:00 (3 h)  



 
Představení zajímavého podporujícího přístupu v práci s dětmi – konceptu "Kids' Skills", který byl vytvořený Dr. 
B. Furmanem a jeho spolupracovníky ve Finsku.  Jedná se o metodu, která je vhodná pro práci s dětmi již od čtyř let a je 
uplatnitelná ve školním prostředí, ve volnočasových aktivitách i při výchově v rodině. Učí děti měnit úhel pohledu 
na náročné situace, vybrat si a trénovat dovednost, která směřuje k řešení situací a k osobnímu rozvoji dítěte.  
 

15.  KDYŽ PŘÍBĚHY LÉČÍ (workshop) 

Ing. Bc. Júlia Dlasková: terapeutka, adoptivní máma a lektorka se zkušeností 
s doprovázením pěstounských rodin.   

úterý 23. 04. 2024 
16:00 – 19:00 (3 h) 

Příběhy jsou součástí lidské společnosti od nepaměti. Příběhy a pohádky, které jsou často metaforou skutečných životních 
situací, pomáhají dětem zpracovat traumata, umožňují jim vyjádřit a zpracovat jejich vlastní emoce. Identifikace 
s postavami v příběhu umožňuje dětem vidět, že jejich pocity nejsou ojedinělé. Na workshopu si ukážeme, jak můžeme 
prostřednictvím terapeutických příběhů posilovat vztah se svěřenými dětmi, budovat důvěru a komunikovat s dětmi 
o náročných tématech. Vyzkoušíme si také, jak příběhy otevírají prostor pro rozhovor s dětmi o tématech, která by jinak 
mohla být obtížná nebo citlivá. 
 

16.  PSYCHICKÁ ODOLNOST ANEB UMĚNÍ OHNOUT SE, ALE NEZLOMIT 
(klub pěstounů) 

Klíčoví pracovníci DPR Cestou necestou 
středa 22. 05. 2024 
9:15 – 12:15 (3 h) 

Jak odpovídat na změny a neztrácet přitom sami sebe? Jak posilovat vlastní psychickou odolnost, která může působit jako 
protipól traumatu? Na zážitkovém klubu pěstounů se pobavíme o tom, co pro nás znamená psychická odolnost, zažijete 
si aktivity na její rozvoj, lépe se s vlastní odolností seznámíte a také získáte prostor pro vydechnutí a načerpání sil. 
 

17.  ÚVOD DO TERAPEUTICKÉHO RODIČOVSTVÍ (seminář) 

Mgr. Kateřina Mrzenová: dětská terapeutka, speciální pedagožka, lektorka 
sobota 25. 05. 2024 

9:15 – 13:15 (4 h) 

Vychovávat děti s vývojovým traumatem není jednoduché. Běžné výchovné přístupy selhávají, navzdory velké snaze 
pečujících osob běžné každodenní situace často končí konfliktem, děti se cítí nepřijaté a zraněné a často to vypadá, 
že z toho není cesty ven. V rámci semináře se společně zaměříme na různé situace, které se svými dětmi můžete doma 
zažívat (emoční výbuchy dítěte, nerespektování hranic, separační úzkost apod.) a za využití metody Terapeutického 
rodičovství budeme společně hledat možná řešení a východiska. 
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PRAVIDLA ÚČASTI NA VZDĚLÁVÁNÍ PRO PĚSTOUNY  

Přihlášením na semináře pořádané organizací Cestou necestou přijímá účastník tato pravidla účasti na vzdělávání pro 
pěstouny v uvedeném znění. 
 

VZDĚLÁVÁNÍ 

 Důležitou součástí výkonu pěstounské péče je také vzdělávání. To je pro pěstouny povinné 
ze zákona v rozsahu 24 hodin za rok (v průběhu 12 měsíců po sobě jdoucích od data uzavření 
první Dohody o výkonu pěstounské péče). 

 Rádi bychom Vám pomohli naplnit Vaši vzdělávací povinnost, a to především zajímavým, 
přínosným a pro Vaši výchovu a péči o svěřené dítě prakticky využitelným způsobem. 

 Z tohoto důvodu pro Vás každoročně připravujeme nabídku vzdělávání, ze které si můžete 
vybrat vzdělávání podle svých potřeb tak, aby Vám bylo pří výchově a péči o svěřené dítě 
podporou a pomocí. 

PŘIHLAŠOVÁNÍ 

 Telefonicky na čísle 739 482 877, e-mailem na adrese pestouni@cestounecestou.org 

 Kapacita seminářů je omezena. Při včasném přihlášení máte větší možnost výběru 
z nabízených seminářů. Při pozdějším přihlašování hrozí, že budou některé semináře již 
obsazeny.  

 O případném zrušení semináře či jiných změnách Vás včas předem informujeme. 

 Pokud máte již absolvováno 24 h vzdělávání za vaše vzdělávací období, bude na seminář 
upřednostněn zájemce, který ještě tento počet hodin neabsolvoval. V případě, že bude na 
semináři místo, můžete se ho také zúčastnit. 

MÍSTO KONÁNÍ  Zborovská 44, Praha 5 

 Nejbližší zastávky: Švandovo divadlo, Újezd, Arbesovo náměstí 

OMLUVA ZE 

SEMINÁŘE 

 Nemůžete-li se na vzdělávací akci dostavit, prosím omlouvejte se co nejdříve telefonicky či 
SMS zprávou na telefonním čísle 739 482 877, e-mailem na adrese 
pestouni@cestounecestou.org  

 Na Vaše místo na semináři čekají náhradníci, kteří se již z kapacitních důvodů na seminář 
nedostali. Vaším ohleduplným chováním a včasnou omluvou ze semináře umožníte, aby 
se mohli čekající náhradníci semináře zúčastnit. Děkujeme! 

 V případě neúčasti bez omluvy nebo pozdní omluvy bez řádného zdůvodnění budou při 
přihlašování na další semináře upřednostněni zájemci, kteří mají řádnou docházku. 

 V případě neúčasti bez omluvy nebo pozdní omluvy bez řádného zdůvodnění není 
organizace povinna pěstounovi nabídnout počet seminářů v takovém rozsahu, aby byl 
schopen splnit svou 24hodinovou vzdělávací povinnost. 

PŘÍCHOD A 

PRŮBĚH 

 Přicházejte prosím cca 10 minut před začátkem akce.  

 Pokud lektor neurčí jinak, bude v průběhu akce jedna přestávka v době trvání max. 15 min.   

 Pozdní příchody a dřívější odchody ze semináře jsou možné pouze po dohodě 
s koordinátorem vzdělávání. Do absolvovaných hodin vzdělávání bude v takovém případě 
započtena pouze doba skutečné účasti na semináři. 

OBČERSTVENÍ 
 Zajištěny jsou pro Vás teplé a studené nápoje.  

 Pokud jste přihlášeni na dva po sobě jdoucí sobotní semináře, doporučujeme vzít si s sebou 
větší svačinu. Pro stravování je také možné využít některou z okolních restaurací. 

NABÍZÍME, 

UVÍTÁME 

 Nabídka našich seminářů je vytvořena tak, aby Vám byla nápomocna a podpořila Vás při 
péči a výchově svěřeného dítěte.   

 Nabídka je sestavena komplexně tak, aby si každý z Vás v ní měl možnost nalézt oblast, která 
jej zajímá či kterou v rodině aktuálně řeší. 

 Uvítáme, když na semináře dorazíte s dotazy, na něž byste rádi v rámci seminářů dostali 
odpověď. 
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 Neostýchejte se zeptat na to, co Vás zajímá, s čím si chcete lépe vědět rady, čemu byste rádi 
hlouběji porozuměli, čeho se obáváte nebo co Vás trápí.  

 Budeme rádi, když se v rámci seminářů aktivně zapojíte. 

POTVRZENÍ O 

VZDĚLÁVÁNÍ 

 Pěstouni s dohodou uzavřenou s Cestou necestou,z.ú. obdrží na vyžádání souhrnné 
osvědčení o vzdělání za absolvované semináře. O osvědčení je možno si požádat na 
telefonním čísle 739 482 877, e-mailem na adrese pestouni@cestounecestou.org nebo 
osobně u koordinátora. 

 Pěstouni u jiných doprovázejících organizací obdrží osvědčení o vzdělávání přímo na 
semináři. 

DÍTĚ NA 

SEMINÁŘI 

 Potřebujete-li od nás zajistit hlídání dítěte po dobu semináře, kontaktujte nás na tel. 
739 482 877, na e-mailu pestouni@cestounecestou.org, nebo skrze svého klíčového 
pracovníka NEJPOZDĚJI 14 DNÍ PŘED KONÁNÍM SEMINÁŘE. Po tomto termínu již 
nemůžeme hlídání Vašeho dítěte zajistit. Výjimkou je situace, kdy není naplněna kapacita 
skupinky hlídaných dětí. 

 Při objednání hlídání dítěte budou upřednostněni ti zájemci o hlídání, kteří se ozvali jako 
první. 

 Hlídání dítěte účastníka, který nemá Dohodu o výkonu pěstounské péče s organizací 
Cestou necestou, je zpoplatněno částkou 50 Kč za hodinu hlídání dítěte. 

 Věkový limit pro hlídané dítě je 10 let. Pro starší děti již hlídání nezajišťujeme. O případné 
odůvodněné výjimce rozhodne předem koordinátor již ve chvíli objednávání hlídání pro dítě. 

 Nenahlášené dítě Vám pohlídat nemůžeme. Není ani možné nechat dítě v prostorách 
vzdělávání bez dozoru ani jej vzít s sebou na seminář. Účast dětí (ani miminek) 
v přednáškové místnosti v průběhu semináře není možná! Účastník s nehlídaným dítětem 
se tedy nemůže semináře zúčastnit a bude odeslán domů.  

 Hlídání dětí probíhá v prostorách, které nejsou dětským koutkem ani nejsou přímo určeny 
k hlídání dětí. 

 Na hlídání je možné dorazit maximálně 15 min před konáním semináře, ne dříve. 

 V případě, že se v průběhu hlídání ukáže, že je pro dítě hlídání náročně, požádáme pěstouna 
o odchod ze semináře a vyzvednutí si dítěte z hlídání. 

 Potřebujete-li objednané hlídání zrušit, zrušte je prosím co nejdříve, nejpozději 24 hodin 
předem, telefonicky, SMS zprávou, e-mailem či osobně. Na hlídání čekají náhradníci, kteří 
byli z kapacitních důvodů odmítnuti.  

 V případě neúčasti dítěte bez omluvy nebo pozdní omluvy bez řádného zdůvodnění budou 
při přihlašování hlídání na další semináře upřednostněni ti zájemci, jejichž děti mají 
řádnou docházku. 

MLČENLIVOST 
 Každý účastník vzdělávání se přihlášením na seminář zavazuje k zachování mlčenlivosti 

ohledně jakýchkoli osobních údajů nebo informací, které se ve vztahu k ostatním 
účastníkům vzdělávání dozví v jeho průběhu.  

BEZPEČNOST 
 V případě mimořádné události je každý účastník vzdělávání povinen snažit se o záchranu 

životů a zdraví a o minimalizaci škod. V případě závažné události vyžadující odborný zásah 
účastník přivolá pomoc lékařskou, technickou či policejní. 

 PŘÍSLUŠNÁ TELEFONNÍ ČÍSLA: Hasiči – 150, Zdravotníci - 112, 155, Policie ČR – 158 

SEMINÁŘE  
NA MÍRU 

 Doprovázejícím organizacím a OSPODům nabízíme přípravu semináře na míru dle jejich 
požadavků.  

 V případě zájmu o seminář na míru nás kontaktujte na telefonním čísle 739 482 877 nebo 
na e-mailové adrese pestouni@cestounecestou.org 

ZMĚNY  Organizace Cestou necestou, z.ú. si v nezbytných případech vyhrazuje právo změny zde 
uvedených informací. 
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